

# koktajl obrazi

## mariborski obrazi v koktajl baru

Projekt **MARIBORSKI OBRAZI** je 8. junija v razstavišču Hladilnica v Pekarni zmagoslavno štartal in zasijal v vsem svojem barskem blišču. Povabilu na popoldansko družabno prireditev se je odzvala pisana množica Mariborčanov in Mariborčank, kar je bil tudi temeljni namen projekta.

Večpredstavnostni projekt je pripravila ekipa prostovoljcev Mladinskega informacijsko-svetovalnega centra INFOPEKA ([infopeka.rulz.org](http://infopeka.rulz.org)) na čast svojih izbrancev, to je »top 10« mariborskih obrazov, ki so s svojim načinom življenja doprinesli k razgibanosti in originalnosti mesta. Hkrati smo v projekt vključili tudi vse tiste, ki se po mestu samo sprehajajo in zaenkrat še sončijo, pa tudi tiste hiteče, ki so se na vsak način želeli izogniti mini fotografskemu studiu na Grajskem trgu. Portreti so namreč temelj našega projekta. Poleg naključno portretiranih mariborskih obrazov je potrebno omeniti izbrance, ki so to postali na podlagi sodelovanja z meščani Maribora. Ti so s svojimi predlogi oblikovali lestvico »top 10«. Danes vam torej že lahko zaupamo najbolj prepoznavne, zelo simpatične in prijazne mariborske obraze:

- :: **Dušan Poropat** (najbolj prijazen in super simpatičen knjižničar v mestu),
- :: **Albinca Hočevar** (narodna herojinja),
- :: **Mima Jaušovec** (velesila slovenskega tenisa),
- :: **Biljana Lenard** (šefica priljubljene čajnice ČajEK),
- :: **Vesna V. Godina** (antropologinja »Slovenčkov«),
- :: **Olga Jančar** (ljubiteljica klobukov in direktorica Boršnikovega srečanja),
- :: **Zmago Müller** (prvi človek Mariborskega azila in zatočišča za pse),
- :: **Miran M. Hochstätter** (živahno čebljačoč fotograf in mojster estetike),
- :: **Rok Vilčnik** (skuštran mlad ustvarjalec pisane besede),
- :: **Franci Čop** (oče mariborskih smučišč na Pohorju).

Mariborski obrazi so nastali po idejni zamisli Bojane Kovačič, soustvarjalci pa so Ana Štern, Doroteja Enčeva, Izidor Gavez, Janja Roj, Jasna Muršič, Katja Kokot, Mateja Hribernik, Petra Weigerl, Slava Andric, Tina Palaič, Vesna Jauk in oblikovalka prostora Nataša Berk.

Koktajl bar se bo dalo izkoristiti še ves teden, do 16. junija, ko multikulturni center Pekarna ([pekarna.rulz.org](http://pekarna.rulz.org)) praznuje naprej 10. obletnico delovanja je več kot razlog za zabavo in veselje. Vabljeni!



mariborski koktejl



Mladinski center Trbovlje

# mladinski center

# trbovlje

Polona Siter Drnovšek



Pred dvema letoma, ko je občina Trbovlje ustanovila mladinski center, nihče ni vedel, kaj bo iz tega nastalo. Z zagnanim delo sodelavcev nam je uspelo, da je delovanje MCT med mladimi zaživelo. Naši prostori so v stavbi Športnega doma Rudar. Tu imamo pisarno in prijazen dnevni prostor z računalniki z dostopom do interneta, kjer se dogaja glavčina naših dejavnosti. MCT je v svojem dosedanem delovanju organiziral veliko število raznih dogodkov in prireditev. Posebno odmevni dogodki so gotovo bili tematski večer o Kubi in Lončarska delavnica, spektakel skupine The Stroj in tekmovanje v skejtanju, začetni tečaj francoskega jezika in literarni natečaj "Govorila bi, pa nimam komu!". V letošnjem letu ima pomembno mesto začetek izdajanja funzina Budilka in postavitve spletne strani. Na spletni strani deluje tudi spletna svetovalnica [www.mct.si/default.php?stran=svetovalnica](http://www.mct.si/default.php?stran=svetovalnica), v kateri strokovnjaki z različnih področij svetujejo mladim v zvezi z njihovimi problemi.

Na žalost MCT (še) nima svojega kluba ali dvorane. Nujno je, da ima mladinski center svoj prostor, s katerim se uporabniki identificirajo, v katerem se dogaja večerna dejavnost, ki je kakovostna alternativa gostilnam in nočnim klubom. Poleg tega se bo MCT v prihodnje usmerjal tudi v mednarodno sodelovanje, kot so mladinske izmenjave in prostovoljne službe. Program dejavnosti:

- :: **INFO TOČKA:** brezplačen dostop do interneta, časopisov in revij vsak delavnik od 12.00 do 20.00, internetna stran [www.mct.si](http://www.mct.si)
- :: **IZOBRAŽEVANJE IN USTVARJANJE:** ustvarjalne in umetniške delavnice, tečajji, natečajji
- :: **KULTURA IN UMETNOST:** koncerti, literarni večeri, filmski večeri
- :: **ZDRAVJE:** delavnice preventivne pred zlorabami drog, šola za starše, spletna svetovalnica
- :: **DRUŽBA:** tematski večeri, potopisi, natečajji, program za nezaposlene
- :: **ŠPORT:** spoznavanje neinstitucionaliziranih športov

# mladinski center



# krško

Mihaela Kovačič



Sobota zvečer. V klubu Milka se pričanja zbirati množica mladih iz Krškega in okolice. Vsi so prišli z enim razlogom – od blizu preveriti čare naše najbolj vroče pevke ta hip v Sloveniji in se karseda dobro imeti. Vročica se stopnjuje in se sprevrže v histerijo, ko na odru dočakajo energično in seksi Alyo. Na takšen način bi opisali sobotno dogajanje v KLUBU MILKA, ki si je v osmih mesecih svojega delovanja pridobil ugled pravega zabavnega in kulturnega centra za mlade in malo manj mlade. Omenjeni klub vsako soboto gosti določeno zvrst glasbe. Enkrat dvorano napolnijo dolgolasi metalci, drugič rejverji s piščalkami, nemalokrat pa jo obiščejo tudi ljubitelji džeza in gledaliških predstav. Poleg naštetega so mladim v klubu na voljo še družabne igre, časopisi in revije, filmske in video projekcije. Raznoliko, predvsem pa za vsakogar nekaj. Vendar pa so sobotna dogajanja le košček v mozaiku ponudbe našega centra:

:: **MULTIMEDIJSKI CENTER KRŠKO**, opremljen s 7 računalniki, ponuja mladim brezplačen dostop do interneta, IRC-a, videokonferenc, možnost tiskanja in skeniranja gradiv, projektne dela s področja glasbe, filma, videa in fotografije. Tu se odvijajo tudi računalniški tečajji in

izobraževanja. Kmalu se nam obetajo prvi multimedijski kulturni dogodki in projekcije, zato ste vabljeni vsi, ki bi želeli sodelovati pri tovrstnih projektih.

- :: na **INFO TOČKI Agencije za mlade PUNKT** ste deležni vseh zelenih informacij in strokovnih nasvetov. Tu lahko dobite tudi vstopnice za koncerte v Sloveniji in v tujini, mednarodne in popotniške izkaznice, vozovnice in celo paleto mladinskih potovanj.
- :: V centru se skupaj z vami in z našimi mladinskimi delavci vedno znova rojevajo novi projekti z različnih področij mladinskega ustvarjanja in interesnih dejavnosti: tečajji, seminarji, preventivni programi Nam se rola brez drog in alkohola, Zaupno z ginekologom, Pohodi plin počasi, Učilnica kreativnosti, Mladinski kulturni festival ...
- :: V letu 2004 smo začeli izvajati program EVS – Mladina, v okviru katerega gostimo dva prostovoljca iz Francije in Avstrije. Poleg tega smo letos odprli prvo mladinsko točko zunaj mesta Krško, do konca leta pa bomo uredili še dve glasbeni vadnici in audio/video studio. Dodatne informacije: [www.mc-krsko.si](http://www.mc-krsko.si) ali tel: 07/48 82 280.

# žo-žo-žo žongliranje je-je-je-je

TI Nataša Bošnjak  
FI Bojan Stepančič



**Žongliranje je metanje predmetov v zrak. Polovica vsega žongliranja pa je pobiranje predmetov s tal, saj ves čas nekaj pada. Osnove se lahko zelo hitro naučimo. Otroci do deset let, ki še nimajo tako dobro razvitih koordinacijskih sposobnosti, se težje naučijo žongliranja. Odraslim pa običajno gre res hitro. Če želiš žongliranje res mojstrsko izvajati (biti briljanten tehnik), potem potrebuješ leta. Če pa želiš biti le dober ulični žongler, pa je dovolj že, da znaš kakšen trik ter da znaš nasmejati publiko.**

Žongliranje je lahko zanimivo za vsakogar – tako za gledalca kot za nastopajočega. Ni važno, ali si začetnik ali profesionalc. Vsak trenutek se učiš. To ohranja tvoje možgane in dušo v gibanju. Žongliranje je neke vrste aktivna meditacija. Med njim ni mogoče razmišljati o lastnih težavah. Žongler z nastopanjem deli radost ljudem, ki ga gledajo, predvsem otrokom in vsem, katerih um je še odprt. Ker žongliranje zajema posebno vrsto magije, se lahko dotakne vsakogar. Je univerzalen jezik, ki ga razumejo po vsem svetu. To magijo se da pričarati tudi z različnimi pripomočki, npr. z ognjem.

Zelo pomembno je predstaviti različne žonglerske dogodke, festivale, taborne. Tako lahko izrazimo sebe, se zabavamo, mentalno odpočijemo ter napolnimo baterije. To pa izgleda tako, da se več sto tovrstnih umetnikov zbere in potem šotorijo, so kot neka komuna, vzdušje je zelo prijateljsko, skorajda meditativno. V Nemčiji so srečanja žonglerjev pogosto takšna, da se zberejo in



žonglirajo na železniških postajah, skratka v prostorih, kjer je veliko ljudi, ki jih lahko občudujejo. Obstaja več vrst žongliranja, sodobno in eksperimentalno. Sodobno je v bistvu klasično žongliranje, k eksperimentalnemu pa spadajo še kakšne novejšje figure, krogle, ognji, pač nekaj, kar spominja na "performance".

V Sloveniji večjih žonglerskih dogodkov še nimamo, bo pa konec avgusta letos v Mariboru, po zaslugi Thomasa Vidmarja 250 žonglerjev iz Nemčije in še nekaterih držav tri dni uprizarjalo svoje trike, svoje bogato žonglersko znanje. **Mednarodni žonglerski festival** se bo odvijal v prostorih mariborske Pekarne od 20. do 22. avgusta. Njegov glavni namen je, da ljudem približa žongliranje, kajti žonglerji spadajo med vesele ljudi, ne glede na starost, narodnost, družbeni status. Odvijalo se bo več žonglerskih dejavnosti hkrati, vmes pa bodo razne predstavitve, nastopi. Nastopali bodo tisti, ki se s tem ukvarjajo že zelo dolgo, pa tudi tisti, ki bodo začeli z žongliranjem prav tam (po želji). Dogodek bo zelo odprte narave, prav tako pa tudi nastopi. Za več informacij se lahko obrnete na [infopeka@pekarna.rulz.org](mailto:infopeka@pekarna.rulz.org).

Naslednje leto nas čaka v Mariboru **Svetovni žonglerski festival**. Za ta dogodek organizatorji že iščejo primeren prostor. Do takrat pa lahko vadite žongliranje vsak četrtek med 17. in 20. uro v prostorih Pekarne. Ob lepem vremenu se bodo delavnice prestavile v kak park. Ob 20. uri bodo v dvorani Gustaf na velikem platnu predvajali razne žonglerske veščine. Vsekakor vredno ogleda. Če vas zanima še kaj o žongliranju, si oglejte spletno stran [www.jugglemania.com](http://www.jugglemania.com).